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A hét mozibemutatói közül külön figyelmet érdemel Gus Van Sant az idei Berlinalén bemutatott Ígéret földje cím?
drámája Matt Damonnal, valamint a Cinefest-életm?díjas Agnieszka Holland Oscar-jelölt második világháborús
remeke, A város alatt.
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A film középpontjában egy profi tolvaj áll, aki szigorú
etikai kódex alapján végzi munkáját: sosem veszi el olyan
ember pénzét, akinek szüksége van rá. Egyik megbízása
során azonban csúnyán átverik és még gyilkosságra is
kényszerül. Egyetlen cél vezérli... (folytatás és további
információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)

Az a bizonyos els? év (I Give It a Year)
Az ambiciózus Nat és az írói álmokat dédelget? Josh két
teljesen különböz? személyiség, kapcsolatukat mégis
idilli boldogság övezi. A mesébe ill? esküv?t azonban
nem mindenki fogadja az alkalomhoz ill?en. Mind a
család, mind pedig a barátok kétkedéssel... (folytatás és
további információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)

A város alatt (In Darkness)
Leopold Socha a második világháborúban
szennyvízmunkásként dolgozik Lvovban, így tökéletesen
ismeri a város alatt meghúzódó csatornahálózatot. A
német megszállás alatt álló Lengyelországban a föld alatt
rejtegeti a biztos halál el?l az embereket,... (folytatás és
további információk a filmr?l...)

Ígéret földje (Promised Land)
Steve Butler és Sue Thomason egy nagy cég keresked?i,
akiket most egy olyan vidéki városba küldtek, amit
nagyon érzékenyen érintett a gazdasági válság. A
település lakóinak nincs más lehet?sége, mint aláírni egy
olyan számukra rendkívül el?nytelen... (folytatás és
további információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)

Violeta - Köszönet az életnek (Violeta se fue a los cielos)
A film a nagyon híres chile-i énekesn?r?l, Violeta Parráról szól. Megismerhetjük zenei munkásságát, gondolatait,
emlékeit, szerelmi életét és reményeit, vágyait is. (folytatás és további információk a filmr?l...)
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